

## Kémiatábor Zentán (videó)

Látványos kémiai kísérletek, izgalmas vetélkedők és színvonalas szakmai előadások várják az érdeklődőket a VII. Kárpát-medencei Kémiatáborban, amely pénteken kezdődött és vasárnap zárul a zentai Bolyai Tehetséggondozó Gimnáziumban.

A diákok is bemutatták saját kutatásaik eredményeit a VII. Kárpát-medencei Kémiatáborban, amelynek idén több mint nyolcvan résztvevője van.

Apró Alekszandra, tanuló, Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium, Zenta: „Harmadszorra veszek részt a kémiatáborban, és eddig is nagyon jók voltak a programok, de idén még színesebbek, ugyanis idén kincskereséssel és a Than-ház látogatásával is bővült ez a program. A csapatok a kincskeresésben különböző pályákon különböző feladatokat végeznek el, és maguk is végezhetnek kísérleteket.”

A táborba a vajdasági fiatalok mellett több magyarországi és erdélyi településről is érkeztek résztvevők.



Kovács Ádám, tanuló, Arany János Elméleti Líceum, Nagyszalonta: „Nagyon sok emberrel meg tudunk ismerkedni a Kárpát-medence bármely pontjáról, mind Erdélyből, mind Magyarországról, és innen, Vajdaságból is, a tudomány szempontjából a verseny nagyon sokszínű, a kémiát minden szemszögből meg tudjuk ismerni, úgyhogy nemcsak a száraz kémia részét, amit például az iskolában tanulunk, hanem meg tudjuk ismerni azt is, ami tényleg hasznos és érdekes.”

Az idei táborra a szervezők a fény nemzetközi éve, valamint Hevesy György magyar származású Nobel-díjas kutató születésének 130. évfordulója jegyében hívták életre.

Szórád Endre, kémiatanár, Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium: „Mindig figyelembe vesszük a diákok igényeit, ezért most a tartalmasabb és komolyabb előadások mellett kicsit

a játékos kémiát is becsempésztük a programba, így lesz egy kincskereső program, illetve gyakorlatilag egy olyan programot próbáltunk összeállítani, ami a diákok körében kedvelt, tehát kvízszerű programot is előlítottunk.”

A VII. Kárpát-medencei Kémiatábor programja vasárnap közös óbecsei kirándulással zárul, a résztvevők a többi között megtekintik a Than-emplékházat, illetve elültetik a tábor fáját.



**Short URL:** <http://pannonrtv.com/web/?p=195337>